

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение

«Центр развития ребенка – детский сад №189»



Красота может огорчать

Рассказы детей о природе



Бабочка на снегу.

Полина Яицкая. 6 лет

По телевизору показывали бабочку-капустницу на рыхлом снегу. Это необычно и очень красиво.

Бабочка перебирала тонкими лапками по холодному снегу, и было видно, что ей больно. Было больно и мне.



Зимняя сказка.

Дима Набокин. 7 лет

Однажды, проснувшись утром, мы увидели за окном сказочную красоту: крыши домов, провода, деревья – всё было покрыто толстым слоем снега. Снег под солнцем переливался и блестел. Но под тяжестью снега рвались провода, ломались ветви деревьев.

Такая красота нам не нужна!



Жизнь моллюсков.

Соколова Саша. 7 лет

Летом мы ездили на море. На берегу было много красивых ракушек. Мы ходили по берегу и собирали их. Мне больше всего понравились полосатые ракушки. Потом мы поехали на экскурсию в дельфинарий, и по дороге нам рассказали про моллюсков, которые живут в этих ракушках. Оказывается, их съедают другие моллюски (рапаны), которые приехали в это море, прицепившись к днищам кораблей. Вечером на море были большие волны. Они вынесли на берег много ракушек, и мы нашли закрытые ракушки, где жили моллюски. Нам захотелось, чтобы эти моллюски не умирали, а жили дальше в море. Поэтому, когда мы находили закрытые ракушки, то бросали их обратно в море. Пустые раковины мы собирали и привезли домой. Дома мы положили их в аквариум.



Максим.

Лиза Ромадина. 6 лет

Как я люблю кошек! Они такие красивые, пушистые, ласковые. Но эта красота для меня под запретом – аллергия.

В деревне живет маленький котёнок Максим. Он такой маленький, что не может спрыгнуть с дивана. Вот на него пока у меня аллергии нет, и это меня радует.



Мухоморы.

Савелий Смирнов. 6 лет

Гуляя однажды в лесу, мы увидели на ярко зелёной траве много красивых грибов. Шляпки у них были красные с белым горошком. Они мне очень понравились, но я знал, что они ядовитые и трогать руками их нельзя, а так хотелось дотронуться, понюхать эту красоту. Но мама сказала, что это страшная красота. Я огорчился.



Опята.

Саша Гришина. 6 лет

В этом году было необычно сухое и жаркое лето. Днём небо было не голубое, а почти белое. Мы пошли с мамой и папой в лес и увидели около пенька много опят. Собирать их не стали. Они были сухие и не красивые. Папа сказал, что так бывает, когда долго нет дождя. К вечеру появились на небе облака, похожие на пёрышки. Они очень красивые, но не радуют – обещают и дальше жару и сушь. Иногда красота может огорчать.



Осень бабочки.

Илона Горькова. 6 лет

Летом бабочки такие красивые, они летают от цветка к цветку и мы любуемся ими. Наступила осень и закончилась жизнь бабочки.

Мы с мамой увидели бабочку поздней осенью, крыльшки её были прозрачными, а сама она тихая и неподвижная. Стало грустно. Живое скоро станет неживым.



Страшная красота.

Саша Борзых. 7 лет

Я с родителями поехал в Египет. В отеле было хорошо. Кругом цветы, бассейны, тёплое Красное море и бесплатный коктейль. Нам предложили экскурсию. В подводной лодке мы спускались на глубину 25 м. Вода прозрачная и много разноцветных рыбок. А ещё нам показали необычной красоты цветок. Он был фиолетового цвета и радовал глаз. Но экскурсовод сказал нам, что этот цветок – хищник. Когда к нему подплывает маленькая рыбка, цветок её заглатывает и закрываетяся. Красота, но какая страшная!



Чудесный Новый год.

Илона Горькова. 6 лет.

Наши знакомые пригласили нас встретить Новый год вместе с ними.

Ёлку они нарядили в лесу, не срубили её, сохранили ей жизнь. Это было приятно! А потом мы увидели под ёлкой подарки. Было здорово! Праздник испортили пеньки, которые мы заметили невдалеке. А папа грустно сказал: «Маленькой ёлочке холодно зимой, из лесу ёлочку, кто-то взял домой».

